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Tisztelt Olvasó!

Görög Márta

Nem mindennapi, eseményekben 
gazdag 2019-es év áll mögöttünk, 
amelyben az oktatói, kutatói életpályák 
értékes eredményekkel gazdagodtak, 
számos tudományos rendezvényünk, 
nemzetközi együttműködésünk mu-
tatja kollegáink tudományos, szakmai 
elkötelezettségét, karunk impozáns po-
tenciálját.

Az egyetemi / kari közösség egy nagy-
család, ahol érték a tudás, egymás tisz-
telete, a szolidaritás, az összetartás. A 
szeptember 9-i vihar egész karunkat, a 
kar valamennyi hallgatóját, oktatóját, 
dolgozóját olyan próbatétel elé állítot-
ta, amelyre a főépületünk kilencven-
nyolc éves történetében még nem volt 
példa. 

Kari közösségünk a nyári pihenést 
követően megújult erővel kezdte meg 
a 2019/2020-as akadémiai évet. Egy 
teljes hétig haladt minden az elmúlt 
közel száz évben megszokottak szerint, 
amikor 2019. szeptember 9-én, hétfőn 
hatalmas, eddig még nem látott vihar 
csapott le Szegedre, megrongálva fő-
épületünk tetőszerkezetét, liftjét, betör-
ve ablakait, milliós károkat okozva a 
főépületben. Az épületben tartózkodók 
személyi biztonságának garantálása 
mellett a károk felmérésén túl a károk 
enyhítésére, illetve további károk meg-
előzésére, az oktatás valamilyen keretek 
közti mederbe terelése volt az elsődle-
ges célunk. A tető mintegy kettőszáz 
négyzetméternyi területen felcsavaro-

dott, s a vihar következményeként a 
környező utcákban, illetve házakban 
landoltak a gerendák, tetőcserepek. 
Üvegliftünkben is jelentős károk kelet-
keztek, betört az üveg, a belső udvaron 
öles gerendák, katasztrófa állapotot 
keltő képek fogadták azt a kis csapa-
tot, amelynek tagjai számára biztosított 
volt az épületbe való belépés lehetősé-
ge. Az isteni gondviselésnek köszönhe-
tő, hogy aznap személyi sérülés nem 
történt: a vihar azt követően csapott le, 
és sodorta a százéves gerendákat a belső 
udvarra, amikor a hallgatók a szünet-
ről eltávozván azt már elhagyták, az 
előadásokon vettek részt... Aznap reg-
gel a lift elromlott, így senki sem tar-
tózkodott benne... A károk felmérését 
követően egyértelművé vált, épületünk 
életveszélyes állapota miatt használha-
tatlan. Meg kell oldani a dékáni hivatal 
elhelyezését és az oktatás kubaturális 
feltételeinek biztosítását.
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Kiválóságunkat nem csupán a HVG, 
vagy a Figyelő rangsora adja, ahol ka-
runk az oktatói kiválóságot tekintve a 
dobogó tetején áll, és a legjobb vidéki 
kar címet tudhatja magáénak, hanem 
az is, hogy nem csak siker esetén állunk 
egymás mellett, hanem a bajban is. A 
szegedi jogászoknak az érték, a tudás 
tiszteletén túl ez az egyik legfontosabb 
erénye, leginkább az különböztet meg 
bennünket más jogi karoktól, hogy 
közösségben gondolkodunk, s a közös-
ségért teszünk. Összefogtunk, s közös 
erővel úrrá lettünk a nehéz helyzeten. 
Ebben partnerként támogattak bennün-
ket mind a hivatásrendek, mind pedig a 
karok. Példátlan összefogás alakult ki az 
oktatási kubatúra megoldása érdekében, 
ahol tantermeket ajánlottak fel egyete-
münk karai, A Gál Ferenc Főiskola, a 
Csongrád-Csanád Megyei Kormány-
hivatal, a Szegedi Ítélőtábla, a Szegedi 
Törvényszék, a Szegedi Ügyvédi Kama-
ra, a közjegyzők, melyért e hivatásren-
dek képviselőinek ismételt köszönettel 
tartozom. 

Köszönettel tartozom karunk polgá-
rainak, oktatóknak, kutatóknak, admi-
nisztratív kollegáknak és hallgatóknak 
egyaránt azért, hogy közös összefogással 
úrrá lettünk ezen a nem mindennapi 
helyzeten. A szeptember 9-i héten már 
nem volt oktatás, a levelezős hallgató-
ink arra a hétvégére eső oktatásának 
tantermi igényét viszont már meg tud-

tuk oldani, szombaton, szeptember 14-
én este pedig már mind a kollegáknak, 
mind a hallgatóknak meg tudtam kül-
deni a tantermi beosztás 1.0 verzióját. 
Ennek a helyzetnek a kezelése méltán 
mutatja, kiváló csapat dolgozik karun-
kon, amelyre méltán lehetünk büszkék.

E hasábokat is megragadva köszö-
netemet szeretném kifejezni Prof. Dr. 
Balogh Elemér prodékán úrnak a 2016-
2019-es dékáni ciklusában kifejtett 
munkájáért, az elért eredményekért. Kö-
szönettel tartozom azért is, mert több 
évtizednyi elévülhetetlen érdemet szer-
zett kari alumni közösségünk kialakítá-
sában és megtartásában, a kar jelenkori 
történetének dokumentálásában.

Végül, de nem utolsó sorban köszö-
nettel tartozom annak a több tíz-, sőt 
százezer alumnusunknak, akik elkötele-
zettek a jog és az igazságosság, a szakmai 
alázat és a szegedi jogi kar iránt. Kívá-
nom, hogy a veszélyhelyzet elmúltával 
számtalan alkalmunk nyíljon konferen-
ciákon, képzéseken való találkozásra, 
vagy éppen gyermeküket, unokájukat 
köszönthessem elsőéves hallgatónként!

Kellemes olvasást és feltöltődést kí-
vánva,

Tisztelettel:

Prof. Dr. Görög Márta
dékán
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A professzor átveszi oklevelét

úrnak fontos szerepe volt a Szegedi 
Tudományegyetem jogi karán a Német 
Jogi Iskola megalakításában. 2008 óta 
rendszeresen tart pro bono előadásokat 
a közös potsdami/szegedi LL.M. képzés 
hallgatóinak. Büntetőjogot, gazdasági 
bűncselekményeket és ehhez kapcsoló-
dó tárgyakat oktat Szegeden. Szenve-

délyes és karizmatikus, egyúttal nagy 
tudást igazoló szakmai előadásmódja 
miatt nagy népszerűségre tett szert azon 
hallgatók között, akik karunkon a né-
met jogi képzési programjában részt 
vesznek.

dr. Almási Ibolya
mesteroktató

Nemzetközi Jogi Ki Mit Tud?

A Nemzetközi Jogi és Európa-jogi 
Tanszék oktatói már régóta tervezték 
egy innovatív jellegű, új verseny meg-
szervezését. Az ötletelés és a megvaló-
sítás egyik fő támogatója Hárs András, 
tanszékünk tudományos segédmunka-
társa volt. Végül a tervből valóság lett: 
2018 novemberében megrendezésre ke-
rült az I. Nemzetközi Jogi Ki Mit Tud? 
Verseny, amelynek szervezésből jóma-
gam is kivettem a részemet. A versenyt 
kifejezetten a nemzetközi jogot tanuló 
hallgatóknak szerveztük, ezzel is segítve 
felkészülésüket a vizsgára.

A hagyomány folytatódott, és 2019 
őszén, november 13-án újra megren-
deztük a megmérettetést. A lebonyolí-
tásban mindig sok segítséget kaptunk 
a Tanszék aktuális PhD hallgatóitól. A 
versenyen háromfős csapatok mérettet-
ték meg magukat és a kezdeményezés 
sikerét mi sem bizonyítja jobban, mint 
hogy már az első alkalommal is 14 csa-
pat jelentkezett, s 2019-ben is 11. A ver-
seny értékelő bizottságában tanszékünk 
oktatói, Szalai Anikó és Kertészné Váradi 
Szilvia vettek részt, akiket Sulyok Már-
ton, az Alkotmányjogi Tanszék adjunk-
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tusa (2018-ban a Nemzetközi Magánjo-
gi Tanszék adjunktusa, Császár Mátyás) 
segített a bíráskodásban.

A verseny felépítése merít a klasszikus 
Activity jellegű feladatokból, amelyet 
a nemzetközi jogi jogesetmegoldással 
egészítünk ki. Az első fordulóban egy 
változatos kérdésekből összeállított el-
méleti jellegű teszt dönti el, melyik öt 
vagy hat legjobb csapat jut tovább a kö-
vetkező fordulókra. A verseny második 
része tisztán Activity jellegű feladatok-
ból állt, így a hallgatóknak nemzetkö-
zi jogi fogalmakat és kifejezéseket kell 
rajzolniuk és elmutogatniuk. Ebben a 
körben a TABU elnevezést viselő fel-
adatban nemzetközi jogi fogalmakat 

kell a csapatoknak kitalálni úgy, hogy a 
csapattársuk bizonyos szavakat nem ejt-
het ki a magyarázat során. Az utolsó és 
legösszetettebb megmérettetés a jogeset-
megoldás, ahol a csapatok felkészülnek 
a versenyen kiadott jogesetekből, majd 
szóban ismertetik eredményeiket, vala-
mint válaszolnak a zsűri kérdéseire.

A hallgatók jelentkezését motiválja, 
hogy a legjobb eredményt elért csapa-
tok gyakorlati megajánlott jegyekkel, 
a legkitűnőbbek pedig kollokvium 
jelessel is gazdagodnak. A jogesetmeg-
oldáson részt vett hallgatók közül a 
’Legjobb előadó-díja’ is kiosztásra ke-
rül. Az első három helyezett csapat 
tagjai értékes könyvekkel és elismerő 

A csapatok

A zsűri: Kertészné Váradi Szilvia, Sulyok Márton és Szalai Anikó
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oklevelekkel gazdagodnak. A hallgatók 
mindig nagy szorgalommal készültek 
a versenyekre, bemutatva magas szín-
vonalú jogesetmegoldó készségüket és 
rátermettségüket. A versenyt az egyik 
legsikeresebb tanszéki kezdeményezés-
nek tartjuk, így mindenképpen meg-
szervezésre kerül az elkövetkező tan-
években is.

Helyezést elért hallgatók 2019-ben
1. helyezett csapat
Gardi Annamária
Galina Ildikó
Botos Mihály

2. helyezett csapat
Csábi Fanni
Salgó Nóra
Nagy Botond

3. helyezett csapatok (megosztva)
Csonka Milán Michel
Melis János
Korcsik Levente Ádám és
Abazid Attila
Berkó Zoltán
Farkas Levente
Legjobb szóbeli előadó
Korcsik Levente Ádám

dr. Sziebig Orsolya Johanna
tanársegéd

A Nemzetközi Magánjogi Tanszék 
mint H2020 konzorciumvezető

A Szegedi Tudományegyetem először 
nyert konzorciumvezetőként H2020-
as pályázaton (illetve a nemzetközi 
magánjog területén ez a projekt egész 
Közép-Európában az első). A „Cross-
border litigation in Central-Europe: 
EU private international law before 
national courts” (CEPIL) elnevezésű 
kutatási program szakmai vezetője a 
karunk Nemzetközi Magánjogi Tan-
székének vezetője, Nagy Csongor István 
egyetemi tanár. A konzorciumban 
egyetemünkön kívül még öt regioná-
lis felsőoktatási intézmény vesz részt. 
A projekt keretében a konzorcium az 
uniós nemzetközi magánjogi rendeletek 
gyakorlati alkalmazását vizsgálja a kö-
zép-európai tagállamokban. A kutatás 
célja, hogy megkönnyítse és elősegítse 
az uniós nemzetközi magánjogi rende-
letek megfelelő és egységes alkalmazását, 

megvizsgálja, hogy a jelenlegi nemzeti 
gyakorlatok összhangban vannak-e az 
uniós joggal (beleértve az Európai Bí-
róság releváns döntéseit) és más tagálla-

Nagy Csongor István




